

Следователями СК России завершено расследование убийства прошлых лет, совершенное в Уссурийске 11 лет назад



Следователями СК России по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего Сергея Корхова. Он обвиняется в совершении убийства человека общеопасным способом в Уссурийске в 2013 году (п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, вечером 17 марта 2013 года в помещении кафе на Михайловском шоссе в городе Уссурийске между обвиняемым и его знакомым возник конфликт на почве ревности. После этого, знакомый с которым возник конфликт уехал. В тот же вечер обвиняемый, находясь в качестве пассажира в автомобиле своего знакомого, увидел, что впереди по дороге движется автомобиль «Тойота Лэнд Крузер», в котором, по мнению обвиняемого, находится его соперник. Не ставя в известность своих попутчиков, обвиняемый взял ружье «Сайга 12К» и произвел не менее 5 выстрелов через окно автомобиля в сторону «Тойота Лэнд Крузер». В момент совершения преступления в машине находилось несколько человек, один из них был

убит. При этом, человека, с которым произошел конфликт в кафе, в салоне было.

Обвиняемый после совершения преступления вскоре уехал в другой регион, где создал семью с девушкой, из-за которой возник конфликт. Очевидцы преступления никому не рассказывали о случившемся, так как опасались физической расправы со стороны обвиняемого. Он занимался единоборствами и имел неуравновешенный характер.

Следователи СК России, работая по делам прошлых лет, решили еще раз изучить обстоятельства убийства. Несмотря на то, что потерпевший оказался случайной жертвой, картина преступления была восстановлена. Обвиняемый задержан в Ставропольском крае и доставлен во Владивосток, сейчас он находится под стражей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1872347>